Відповіді та вказівки до розв’язання 
завдань другого (районного, міського) туру
Всеукраїнської олімпіади юних математиків
2010-2011 навчального року

6 клас

1. Відповідь: Білокуров – рудий, Чорний – блондин, Рудий - брюнет.

2. Відповідь: ні.


Додавати одиницю означає змінювати парність числа. 

3. Відповідь: Василь.

За 8 вдалих пострілів Петрик одержав 40 додаткових куль, та ще 5 він купив, отже, зробив 45 пострілів, а не 50, як стверджував.

4. Відповідь: 8 і 27 коп.

5. Відповідь: 24.

7 клас

1. Вказівка.


[image: image126.bmp]
2. Відповідь: 24.
Останнім могло бути число 
[image: image2.wmf]a
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, яке ділилося на 7. Тому 
[image: image3.wmf]a

 може бути або 0 або 7 і до множення на 7  було записано число 30 або 31. Таким чином, перед цим було записано 
[image: image4.wmf]b
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 або 
[image: image5.wmf]c
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 і це число повинно ділитись на 13, а серед таких чисел є одне число 312. 

3. Відповідь: –1340 і 4020.

4. Відповідь: 32.

5. Відповідь: 5.

Розіб’ємо монети на три групи по 81, 81 і 80 монет. Дві групи по 81 порівняємо на терезах, фальшива монета в легшій групі, якщо терези врівноважені, то фальшива серед 80 інших. Додамо до 80 одну монету, а вона справжня і шукатимемо фальшиву серед 81 діленням на три групи по 27 в кожній. Далі 27 ділимо на 3 групи по 9, і знову 9 ділимо на три групи по 3 монети. П’ятим зважуванням серед останніх трьох знаходимо фальшиву.

8 клас

1. Вказівка.

Якщо 
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 не кратне 3, то його можна записати, як 
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Тоді 
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2. Відповідь: 2 год. 48 хв.

Позначимо через 
[image: image12.wmf]x

 км відстань, яку Тарас іде пішки, тоді зрозуміло, що цю відстань Олег повинен їхати на велосипеді, так само відстань 
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 км Тарас повинен їхати, а Олег йти пішки. Зазначимо, що брати одночасно вирушили в дорогу і повинні одночасно прибути до бабусі. Звідси маємо рівняння
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Розв’язком рівняння є 
[image: image15.wmf]8
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, тоді час дорівнює 2 год. 48 хв.

3. Відповідь: 60°, 60°, 120°, 120°.

4. Вказівка.
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Перетворення виконайте справа наліво, використавши відомі тотожності.

5. Вказівка.
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В чотирикутнику 
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 сума двох протилежних кутів 180°. Навколо цього чотирикутника можна описати коло. Тоді вписані кути 
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9 клас

1. Відповідь: 95.

Позначимо найменше з цих чисел через 
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, тоді сума 
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Звідки 
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. Отже, найбільше можливе значення 
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2. Відповідь: 42, 24, 18.

3. Відповідь: 
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З другого рівняння системи маємо 
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 або 
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Тобто маємо сукупність
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4. Відповідь: див. малюнок. 

5. Вказівка.

Проведемо через точку 
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 пряму 
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, тоді 
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, а отже, трикутник 
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 рівнобедрений, тому 
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Отже, 
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 – середня лінія трикутника 
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, а тому 
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10 клас

1. Відповідь: 1.

Заміна 
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2. Відповідь.


[image: image53]
3. Відповідь. Спочатку дівчинці потрібно провести діагональ, що проходить через центр описаного кола. Потім проводити діагоналі, симетричні діагоналям, які проводить хлопчик, відносно цієї діагоналі.

4. Вказівка.

1) 
[image: image54.wmf]1

ABB

D

: 
[image: image55.wmf]°

=

Ð

90

1

B

, 
[image: image56.wmf]2

1

C

B

 – медіана 
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3) Аналогічно до 2) 
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4) 
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5. Відповідь: 5, 41, 53.

Нехай 
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Оскільки 
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 просте число, то маємо:

1) 
[image: image73.wmf]kx

y

=

-

1

 
[image: image74.wmf]Þ

 
[image: image75.wmf]2

1

+

=

+

kx

y

 і рівняння набуває виду 
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. Оскільки справа число додатне, то 
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 може набувати значення 1, 2, 3. Перебором встановлюємо, що 
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2)  
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 і рівняння набуває виду 
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. Тут маємо два варіанти: 
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. Перебором знаходимо ще два розв’язки 
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11 клас

1. Відповідь: –1.
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Рівність досягається лише при 
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2. Відповідь: –3,5.

3. Відповідь: 3, 6, 9.

З першого рівняння підставимо 
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Розглянемо випадки:

1) 
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 звідки 
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2) Якщо 
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 змінна 
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 не може бути натуральним числом.

4. Відповідь: 1.
Позначимо 
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5. Відповідь: 
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